MATEMATWKA




3anaHue 1

TlepeBeanTe B CMELLAHHOE YUCAO:
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3agaHue 2
TlepeBeauTe B HENPABUABHYHO APODb:
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3anaHue 3

Bbluncaure: Bbluncaute:
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3anaHune 4

Pelunte 3apauu:

. 5
a) B nepBbI pAeHb pabouune cobpann 23 ~ KT 00K,

. 1
a BO BTOPOU A€Hb 12 ~ KT CKOABbKO KI A6A0K
cobpanun pabouune 3a 2 pAHA?

232 +122 =358«
7 7 7




3anaHune 4
Pelunte 3apauu:

0) B nepBbi AeHb pabouyne cobpanu 23; KI 1OAOK,

1 .
yTo Ha 12 - KI MeHbLlUe, YeM BO BTOPOU AEHD.
CKOAbKO KI 16A0OK cobpanu pabouue 3a 2 AHA?

1) 232 +12= =352 (kr) - 3a BTOPOi A€Hb

2) 232 +352=58-2=592 (k)
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3anaHune 4

Pelunte 3apauu:

. 5
B) B nepBbln AeHb paboune cobpanu 145 KI 10AOK,

1 .
yto Ha 11 - kKr 6oAbLLE, YEM BO BTOPOU AEHD.

8
CKOAbKO KI 16A0K cobpanu pabouune 3a 2 AHA?

1) 142 - 11— =3 (kr) - 3a BTOPOiA A€Hb

2) 142 +32=172=18= (k1)
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3agaHue 5 23;—x +1= 19

7
PelunTe ypaBHeHUA:
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3anaHue 6

FlocTponTe KOOPAMHATHYIO NPAMYHO, Y KOTOPOU EAMHUYHbBIN OTPE3O0K
paBeH 10 knetok. OTMeTbTe KOOPAUHATDI




